



明晚7星彩奖池为2.53亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



阳江体彩代销者陈华诗:

销售体育彩票,不忘公益和责任

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩

在阳江阳西县城经营着体育彩票实体店4415030306的陈华诗,给人的第一印象就是“精干”,言谈举止之间,洋溢出满满的真诚和热情。开店近8年,正是凭着真诚的服务和精明的经营,再加上对体育彩票的热情,陈华诗把店经营得有声有色。

从“买”到“卖”,悉心经营

2016年底,陈华诗在阳西县城宋康路138号开设了一家体育彩票实体店,开始经营体育彩票事业。说起来,在开店之前,作为“80后”的陈华诗还是一位购彩常客。早年间,在外地打工时,喜欢看足球比赛的他,在工作之余会购买足球彩票。当时,市场上还有人购买非法足球彩票,但陈华诗接触到体育彩票的足球彩票后,了解到体育彩票是国家发行的公益彩票,不仅对购彩者的购买和兑奖有保证,还能在购票之余为国家贡献彩票公益金,支持国家公益事业和体育事业发展。所以,一开始他就喜欢购买体育彩票。他笑称,当年自己还曾中过一个一万多元奖金的“任选9场”足球彩票大奖呢。

2016年底回到阳西县城后,还没有固定工作的夫妻俩一商量,决定开一家体育彩票实体店,这样既满足了自己购彩的需要,也能让夫妻俩拥有一份相对固定的工作。开店后,夫妻俩也是悉心经营,很快就站稳脚跟,打开市场。

卖票之余,还能聊球

走进陈华诗的店铺,可看见铺面挺宽敞,店里各种彩票游戏资料图和宣传资料齐备,电脑等设施也按要求备齐。还有一个挺显眼的设备,就是安装在墙上的一套大型投影设备。他介绍说,这是在上一届世界杯举行时,为了方便大家在店里看球赛,自己花了好几千元配置的。比赛进行直播时,大家坐在一起一边看大银幕上的激烈球赛,一边谈论,特别有气氛,特别爽快。

平时,凭着自己对足球彩票的熟知,陈华诗卖票之余,也经常和购彩者谈论球赛,交流看球的心得体会。大家在一起聊天,经常打成一片,热热闹闹的。也正是这样,很多购彩者也乐于来他店里买足球彩票,和他聊“球经”。

正是凭着对顾客的一份热情,陈华诗的实体店开业后,销量稳步上升。经营的第二年,就获得了省体彩中心颁发的“2017年度进步网点”荣誉牌匾。这份荣誉,正是对他经营业绩的一个最好说明。

便民服务,更讲诚信

从开店之始,陈华诗就了解体育彩票的公益意义,也深知责任彩票建设的重要性。作为一个负责任的实体店代销者,他在经营中也一直在履行着这些公益责任。

早两年,省体彩中心开始在全省实体店布置“便民服务站”公益设施,不仅为店里的购彩者,也为店外的各界群众

提供雨伞、医用口罩、医疗护理包等一些便民和应急设施的使用。陈华诗悉心做好这项服务,有时有些公益设施用完了,他自己还会出钱配置。“便民服务站”开设以来,为不少群众提供了免费口罩,多次免费出借雨伞,赢得了群众的一致好评。

便民之余,更讲诚信。每天晚上结束营业的时候,陈华诗会把购彩者刮完放在店内的即开票重新拿起来看一遍。他表示,顶呱刮是很多购彩者乐于购买的彩票游戏。但由于对彩票游戏的不了解或者粗心大意,个别购彩者弃票弃奖的情况时有发生。陈华诗觉得自己应该负起保障购彩者权益的责任。有一次,他发现有一张票没有被完全刮开兑奖,便通过查看店内监控,找到那个弃票的邻居购彩者来重新刮票兑奖。最终,邻居成功完成兑奖,收获了一百几十元的小惊喜,欣喜之余,更感慨自己遇到了这么一个负责和讲诚信的邻居代销者。

未成年人不得购买彩票和兑奖,是体育彩票建设责任彩票的一大重点,陈华诗时刻不忘这一重要责任。开店多年来,每次看见有像未成年人的人进店购彩,他都要求对方说明年龄,出示身份证件,凡是未成年人一概婉拒。有的未成年人是来替大人买彩或兑奖的,陈华诗除了婉拒外,还向对方宣传体彩的有关规定和意义,要求对方回家后和家长解释清楚,有的家长事后还专门来店里向陈华诗道谢。



开奖信息

超级大乐透 第100期

中奖号码 02 12 19 22 32 后区 05 11

排列3 第231期

中奖号码 6 9 6

排列5

中奖号码 6 9 6 4 9

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

5958万元

8月19日至25日,当周7星彩开奖3期(第24096至第24098期),通过5958万元销量,筹集2204万元公益金。当周销量比上年同期减少3028万元,降低33.69%。当周开出1注500万元一等奖,落户云南。第24098期开奖后,奖池滚存2.55亿元。截至第24098期开奖结束,7星彩在2024年已开出64注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期(第24222期至第24228期),通过3.02亿元销量,筹集1.02亿元公益金。当周销量比上年同期减少4422万元,降低12.75%。当周共有3期返奖率超过52%。

当周排列5开奖7期(第24222期至第24228期),通过1.44亿元销量,筹集5330万元公益金。当周销量比上年同期增加956万元,增长7.11%。当周开出1410注一等奖,其中包括706注10万元大奖,共有4期返奖率超过49%,其中8月21日开奖的第24224期返奖率达342%,该期开出704注一等奖,单注奖金99255元。截至第24228期开奖结束,排列5在2024年已开出34506注一等奖,其中包括24336注10万元大奖。当周,7星彩、排列3、排列5累计销量为5.06亿元,筹集公益金1.78亿元。

2024佛山市第八届广场舞展演舞动全城

新快报讯 记者陆妍思 通讯员东莞体彩报道 “燃”动八月,全民健身“热”起来。8月18日,由佛山市文化广电旅游体育局、佛山市精神文明建设办公室主办的“中国体育彩票”2024佛山市第八届广场舞展演在佛山市新闻传媒中心一号演播厅举行。来自佛山五区的十支广场舞队伍,近300名展演群众惊艳登场,逐梦舞台,带来了主题多元、精彩纷呈的广场舞作品,营造了浓厚的全民健身氛围。

参赛作品百花齐放,既有南海区的表演《一杯美酒》,演绎了民族的异域风情,也有高明区的一袭花衣的热血青年《舞出美好新时代》,以及三水区的《大地飞歌》用舞蹈向中国奥运健儿们致敬,舞出了佛山人民的活力健康。

体彩助力,展演更显活力。活动现场,乐小星带着公益使命和体彩品牌的光芒“打卡”本次展演活动,与现场群众互动拍照,让市民朋友获得更为丰富多样的体彩品牌以及更加阳光充实的体彩公益体验感。佛山体彩借助群众赛事平台开展丰富多彩的公益品牌推广活动,将体彩元素全方位、多角度融入赛事,向广大市民群众普及体彩公益理念。

经过精彩角逐,活动共评出金奖2名、银奖3名、铜奖5名。来自禅城区的节目《健康快乐人》,将八段锦、太极、民族舞、芭蕾舞等元素融合到节目中,以



运动为主题反映群众健康向上生活态度,在这次展演中斩获金奖。

“这支舞蹈的动作编排快,力量要求高,对每种舞蹈元素的表情要求、动作收放和节奏都需要掌握好。”参演者之一李启文说,队员们的平均年龄已是60岁了,对他们的体力是一个较大的挑战,但还是希望能展现出佛山银龄群体积极向上、健康阳光的生活态度。

本次展演舞林高手云集,参赛人群来自佛山五区各行各业,既有村居群众团队,也有退休工人文艺团队,年龄段覆盖面更是从19岁到70岁,充分体现

了全民参与、全民共享、全民健康的发展理念。

对健康和生活品质的重视,让全民健身的浪潮越发“热辣滚烫”,群众对健身的热情越发高涨。作为推动全民健身的重要抓手,赛事活动将更多群众性活动办到群众身边,易于参与,便于组织,顺应了群众的需求。这背后,离不开体彩公益金的投入与支持。

8月,由佛山体彩支持的赛事活动陆续举行,全面点燃民众的健身热情,让体育精神与公益之光交相辉映,为全民健身持续加温。